ZHTHMA 1 (Mvyoadiwkmv)

[Nao tovg pyadwovs zy, zp, z3 olvetar OTL | Z1 |= | 7> | = | Z3 | =p, OMOV p
doopévog BeTiKOC mpaypatikodg aptdpog.
1) Na Ppeite TOV YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV  Zi, Z2, Z3
11) No (171:068{&8’[8 0Tl | Z1Zo+ 2073+ 7123 | =p | Z1t 2+ 735 |
Av gmumAéov woyvel z1+zx+z3=0, vo amodeilete 0T
(X) 212+ 222+ Z32: 0
B) z’'=2>=12
v) To tpiymvo pe Kopueég Tic ekOVeES TV Z1, Z, Z3 €lvoil IGOTAEVPO
K01l VoL DTOAOYIGETE TO PNKOG TNG TAELPAG TOV MG GLVAPTNGT TOL P.

d) Re(2122)< 0



